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A projekt tartalmának részletes bemutatása: 
 
SÜMEGPRÁGA TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATNÁL BÖLCSŐDEI FÉRŐHELYEK 

KIALAKÍTÁSA, B ŐVÍTÉSE VALÓSULT MEG.  SÜMEGPRÁGA TELEPÜLÉSI 

ÖNKORMÁNYZAT 2020. februárban európai uniós támogatást nyert a Széchenyi 2020 program 

keretében a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című pályázati kiíráson.   A Mini Bölcsőde a 

Sümegprágai Aranyalma Óvoda részeként egy új különálló épület kialakításával valósul meg, a 

bölcsődei nevelés – gondozás tárgyi feltételeinek teljeskörű figyelembevételével.  A bölcsődébe 8 

hónapos kortól várjuk a kisgyermekeket 3, illetve a törvény adta lehetőségeken belül 4 éves korig.  Az 

intézmény körzetébe a Sümegprága, Bazsi településekről jövő gyermekeket képes fogadni, valamint 

szabad férőhely esetében Sümegről várja a bölcsődéseket. A Mini Bölcsőde kötelező minimális eszköz 

– és felszerelési jegyzék a 15/ 1998. (IV. 30.) NM rendeletben előírtaknak megfelelően kell biztosítani. 

A Mini Bölcsőde épülete új, világos, az elvárásoknak mindenben megfelelő, optimális teret biztosít a 

bölcsődés gyermekek fejlődésének.  Az új épület külön akadálymentesített bejárattal, előtérrel, 

foglalkoztatóval, mellékhelyiségekkel, melegítő konyhával, valamint az intézményben dolgozóknak 

öltözőhelyiséggel, valamint az óvodai udvar leválasztásával, külön bölcsődei udvarral rendelkezik. Az 

előírtakhoz igazodó tárgyi feltételek, eszközök igényességet tükröznek.  Alkalmazkodnak a 

kisgyermekek igényeihez, életkori sajátosságaikhoz, esztétikus, biztonságos. A modern, praktikus 

kialakítás mellett nagy hangsúlyt kap az akadálymentesített megközelítése az intézménynek. A 

bölcsődei ellátást választó szülők gyermekei nyugodt, barátságos, családias légkörben fejlődhetnek a 

megfelelő minőségű és mennyiségű fejlesztő játékok között. A nagymozgás fejlődését járművek, 

labdák, alagutak, tölcsérek, hinták szolgálják, a finommotorikus fejlődést segítik a kirakók, tornyok, 

szerepjátékokat erősítik a babák, állatkák, míg a konstrukciós fejlesztést a puha, könnyű szivacsépítők 

és a műanyag, valamint fakockák teremtik meg. A bölcsődei étkeztetést a közétkeztetésre vonatkozó 

táplálkozás egészségügyi előírásokról szóló 37/ 2014. (IV.30.) EMMI rendelet alapján biztosítjuk. A 



gyermekek napi négy étkezésben részesülnek (reggeli tízórai ebéd uzsonna). Melegítő konyhával 

rendelkezik az intézmény, ahol biztosítani tudjuk a szükséges ételt az ételérzékenységben szenvedőknek 

egyaránt.  


